

ПРИХОДСКАЯ ЖИЗНЬ

ТОРЖЕСТВЕННЫЕ И РАДОСТНЫЕ РОЖДЕСТВЕНСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ ПРОШЛИ В ПРИХОДЕ ХРАМА СВЯТЫХ ДУХА СЕЛА ДУБРОВКИ

Святки в Дубровках



Начались торжества с ночного богослужения, на котором причащались 120 человек, из них было много детей. За терпение и благоговение по окончании службы ребятишек угостили сладостями.

7 января в полдень дети нашей воскресной школы присутствовали на праздничном концерте в Деденево, который организовали настоятельница Спасо-Влахернского женского монастыря игумения Александра (Балабанова), преподаватели и дети воскресной школы обители. По окончании все получили рождественские подарки.

7 января в 14 часов состоялся Рождественский молебен в часовне Святого благоверного князя Александра Невского села Сазонки, за которым молились солдаты срочной службы в/ч 51890, им были вручены рождественские подарки.

8 января по окончании воскресной литургии ребята порадовали нас праздничной программой, состоявшей из трех частей: спектаклями «Вифлеемская ночь» и «Рождественский дед», а также станцевали вальс. Потом юные артисты, а также дети-зрители получили сладкие подарки.

12 января в Дмитровском детском доме-интернате для детей с физическими недостатками также прошёл праздник. Воспитанники, с которыми в течение всего года работала преподаватель нашей воскресной школы О. В. Тарасова, исполнили под фортепиано духовные песни. Затем все получили книжки и сладости.

17 января дети нашей воскресной школы выступили со своей рождественской программой в детском саде № 44 «Дружок». Слух о прошедшем выступлении 8 января быстро разошелся по посёлку Подосинки, и руководители садика попросили нас выступить перед их детишками. Причем, сначала малыши показали свою праздничную программу, а потом наши «воскресенцы» показали им свою. А в завершение был организован совместный сладкий стол. Эти «гастроли» были первыми в истории нашей воскресной школы. Будем надеяться, что эта традиция продолжится.

С 18 на 19 января, в полночь, в храме состоялось торжественное богослужение, посвящённое празднику Крещения Господня, было совершено Великое освящение воды в проруби, в которой потом купались взрослые и дети.

Так прошли Святки в нашем приходе. Отрадно, что главными участниками торжеств были дети. Видимо, не случайно считается, что Рождество Христово – это детский праздник.

**Настоятель храма Святого Духа с. Дубровки
протоиерей Дмитрий КОЛУПАЕВ.**

БЛАГОДАТНЫЙ ДЕНЬ

9 ФЕВРАЛЯ ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ ПРАЗДНУЕТ
ПАМЯТЬ СВЯТИТЕЛЯ ИОАННА ЗЛАТОУСТА, АРХИЕПИСКОПА
КОНСТАНТИНОПОЛЬСКОГО, ОДНОГО ИЗ САМЫХ ВЕЛИКИХ
И ПОЧИТАЕМЫХ СВЯТИТЕЛЕЙ И УЧИТЕЛЕЙ ЦЕРКВИ ХРИСТОВОЙ

В числе многих деяний, совершенных сим дивным угодником Божиим, является и создание чина Божественной Литургии, которая чаще совершается во всех православных храмах. Она так и называется – Литургия святителя Иоанна Златоуста.

Божественная Литургия является главным церковным Богослужением, во время которого верующие под видом хлеба и вина вкушают Тело и Кровь Господа и Бога и Спаса нашего Иисуса Христа. Именно к этому дню была приурочена благотворительная акция в приходе храма Святого Духа села Дубровки для больных и пожилых людей, не имеющих возможности самим дойти до храма Божия. Настоятель храма протоиерей Дмитрий Колупаев по окончании Литургии причастил таковых на дому. Среди причащающихся были люди с очень слабым зрением. Ввиду этого девушки из группы милосердия при храме

Анна, Александра и Виктория прочитали молитвенное правило для готовящихся ко святому Причащению, рассказали о Таинстве и помогали во время причастия. Всего в этот день посетили пять домов, где причастились семь человек.

«По тому узнают все, что вы Мои ученики, если будете иметь любовь между собою» (Ин. 13, 35). А любовь – это жертвенное служение ближнему, а через ближних – и Господу нашему. «Был наг, и вы одели Меня; был болен, и вы посетили Меня; в темнице был, и вы пришли ко Мне» (Мф. 25:36) – эти слова, сказанные Господом, указывают на то, что в лице ближних наших мы имеем возможность служения Ему. Поэтому и посещение больных есть дело великое, пользу приносящее и тем, к кому пришли, и тем, кто пришёл. Больным – утешение, а посещающим – радость благодатную за дела благие и Богу угодные.



Отрадно, что в этом мероприятии участвовали девушки, которые уже с юности привыкают к делам благотворительности. Когда говорят, что вся молодёжь у нас никчемная или, даже, пропаща, позволю себе не согласиться, потому как есть среди молодых людей те, кто умеет делать добро и помнить о ближних.

СВЕТ НЕБЕСНЫЙ

В ДЕНЬ ПАМЯТИ
ПРЕПОДОБНОИСПОВЕДНИЦЫ ПАРАСКЕВЫ
НАД ГОРОДСКИМ ПОСЕЛЕНИЕМ
ДЕДЕНЕВО СВЕТИЛО СОЛНЦЕ.
НЕСМОТРЯ НА НАЧАЛО РАБОЧЕЙ НЕДЕЛИ
(ЭТО БЫЛ ПОНДЕЛЬНИК),
ЛЮДИ НАШЛИ ВОЗМОЖНОСТЬ
ПРИЙТИ В МОНАСТЫРЬ
И ПОМОЛИТЬСЯ МАТУШКЕ

НАТАЛЬЯ ДРОФА

Её чудотворные мощи находятся в храме святого великомученика Димитрия Солунского, поэтому праздничную литургию служили в нём. Как и в прошлом году, в Деденево из Москвы приехал преподаватель церковной истории Свято-Тихоновского университета отец Александр. Его отец был духовным чадом матушки Параксевы и сохранил уникальные письма от неё. Сейчас ведется большая работа над расшифровкой этих рукописей. Некоторые строки поведали о том, что матушка особо почитала Богородичное правило.

После литургии состоялся Крестный ход вокруг собора. В нем приняли участие сестры и трудники монастыря во главе с игуменией Александрой (Балабановой), многочисленные прихожане.

Икона матушки Параксевы была украшена несколько иначе, чем в прошлом году. Тогда над ней возвышались белые хризантемы и орхидеи, а нынче к белому добавились жёлтые и розовые бутоны, они будто согревали пространство. И, по-моему, никто не ощущал холода.

После Крестного хода люди вернулись в собор. Выслушав проповедь и воспоминания о матушке, прихожане выстроились, чтобы приложиться к Кресту и святым мощам. Стекло раки было открыто. А на улице небо уже было совсем другим – чистым, прозрачным и необыкновенно солнечным. То же самое творилось и в душе.

УДИВИТЕЛЬНАЯ АННА

В ТРОИЦКОМ СОБОРЕ
ПРОШЁЛ РОЖДЕСТВЕНСКИЙ
КОНЦЕРТ УДИВИТЕЛЬНОЙ ПЕВИЦЫ
АННЫ ШИРОЧЕНКО

НАШ КОРР.

В нижнем помещении храма собирались и те, кто уже знаком с её творчеством, и те, кто впервые решил прийти на выступление. На концерте прозвучали рождественские гимны, колядки, романсы. В зале было много детей, которые с удовольствием подпевали Анне Александровне во время песен, которые она исполняла специально для них.

Троицкий собор издает диски с её песнями, и на один из праздников отец Максим Брусов подарил их всем детям. По признанию самих ребят, они теперь постоянно и с большим удовольствием слушают про Ёжика, Зелёную карету и многие другие. Одна из самых любимых песен – «Сияют свечи», которую в конце концерта ученики воскресной школы и Анна Широченко исполнили вместе.

Но были и сюрпризы. В этот раз Анна Александровна приехала с очень интересным гостем – Игорем Петровым из Костромы. Его смело можно назвать человек-оркестр. Особенность его в том, что он играет не просто на музыкальных инструментах, а на всём, что стучит, звонит и бренчит. Великолепные звуки музыки он извлекал из косы, пилы и даже... мышеловки! Сказать, что он всех впечатлил – это значит, ничего не сказать. Игорь всех ошеломил. Самым юным он к тому же дал возможность самим поучаствовать в необычном концерте. В общем, радости было много и рождественским настроением заразились все.